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CONDENSAMINE 
 
 
 
Περιγραφή  
 Το CONDENSAMINE είναι μια υγρή σύνθεση από πτητικές αμίνες για τον 
έλεγχο του pH του συμπυκνώματος και του ατμού, κατάλληλη για λέβητες χαμηλής ή 
υψηλής πίεσης. 
 
Χρήσεις  
 Το CONDENSAMINE εξατμίζεται μαζί με τον ατμό και μεταφερόμενο στο 
συμπύκνωμα εξουδετερώνει τα όξινα κατάλοιπα του συμπυκνώματος και του νερού 
τροφοδοσίας του λέβητα, μη επιτρέποντας την διάβρωση του συστήματος που 
προέρχεται από το διαλυμένο CO2 στο νερό. 
 
Δοσολογία 
 Η απαιτούμενη δοσολογία δεν μπορεί να υπολογιστεί ακριβώς γιατί εξαρτάται 
από το pH του συμπυκνώματος, την πίεση του λέβητα, το συνολικό διοξείδιο του 
άνθρακα που εισχωρεί στο κύκλωμα και το ποσοστό ανακυκλοφορίας του 
συμπυκνώματος. 
 Μια συνιστώμενη ημερήσια δόση για ένα σύστημα 10 τόνων είναι περίπου 1-
2 λίτρα CONDENSAMINE την ημέρα. 
 Κατόπιν θα ελέγχεται το pH του συμπυκνώματος καθημερινώς ώστε να 
οριστεί η κατάλληλη καθημερινή δοσολογία. 
 Το pH του συμπυκνώματος πρέπει να διατηρείται στο 8,3 - 9. 
 Αυξήστε ή ελαττώστε την προτεινόμενη δοσολογία σύμφωνα με τον πίνακα 
που ακολουθεί :                             
 

                                   pH  ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΑΤΟΣ 
 
             Μικρότερο από 8,3             8,3 - 9           Μεγαλύτερο του 9 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ  Μεγαλώστε την καθημερινή    Ικανοποιητική      Ελαττώστε την καθημερινή 
      ΛΕΒΗΤΕΣ         δόση κατά 25% και ελέγξτε    καθημερινή δόση   δόση κατά  25% και 
                                 το συμπύκνωμα  μετά 72                                        ελέγξτε το συμπύκνωμα  
                                 ώρες                                                                        μετά 72 ώρες                                                                               
                                                                                                             
 
Προφυλάξεις 
 Αποφεύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση προσβολής 
ξεπλύνατε με άφθονο νερό. Συνιστάται η χρήση προστατευτικών μέσων. 
 
Συσκευασία  
 Διατίθεται σε πλαστικά δοχεία των 30 λίτρων.  


